
 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

  Η Διεθνής Διαφάνεια Ελλάδας παρουσιάζει το βιβλίο του Μάνου Κοντολέων «Τι κέρδισε ο 

Άλκης  και...  τι  έχασε  ο  Λάκης»,  την  Τετάρτη  9  Δεκεμβρίου  2009,  στις  12.30,  στο  café  του 

Βιβλιοπωλείου IANOS (Σταδίου 24). 

 

  Θα  μιλήσουν  η  Υπουργός  Παιδείας  Άννα  Διαμαντοπούλου*,  ο  συγγραφέας  Μάνος 

Κοντολέων, ο  Πρόεδρος Διεθνής Διαφάνεια Ελλάς και η διευθύντρια ΕΚΕΒΙ Κατρίν Βελισάρη.  

* εκλήθη  

 

Είσοδος Ελεύθερη 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ‐ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

  Οι  εκδόσεις  ΗΛΙΑΣ ΜΠΑΡΤΖΟΥΛΙΑΝΟΣ  παρουσιάζουν  το  βιβλίο  της  Ελένης Μπιρμπίλη  «Η 

νύχτα  της  μεγάλης  οργής»,  την  Τετάρτη  9  Δεκεμβρίου  2009,  στις  20.30,  στο  café  του 

Βιβλιοπωλείου IANOS (Σταδίου 24).  

Ομιλητές: 

‐Τάσος Κουράκης, Αν.Καθηγ. Ιατρικής Α.Π.Θ.‐βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ 

‐Γιώργος Παπαχρήστος, δημοσιογράφος(ΤΑ ΝΕΑ), 

‐Ρένα Δούρου, πολιτική επιστήμων 

‐Βάντα Κουτσοκώστα, συγγραφέας‐στιχουργός, 

‐Βασίλης Χατζηιακώβου, εκδότης 

Με την υποστήριξη του ΕΚΕΒΙ  

Είσοδος Ελεύθερη 

 

  «Το Δεκέμβρη του 2008 βρέθηκα τυχαία στην Αθήνα και έγινα μάρτυρας στα γεγονότα που 

ακολούθησαν τη μεγάλη εξέγερση των μαθητών. Το γεγονός της δολοφονίας δεκαπεντάχρονου 

Αλέξανδρου  Γρηγορόπουλου  με  συγκλόνισε  και  το  ότι  συμμετείχα  στη  μεγάλη  διαδήλωση 

αμέσως μετά, μου έδωσε την ευκαιρία να διαπιστώσω ότι ο κόσμος δεν έπαψε ποτέ να αναζητά 

την  ιδέα  ενός  καλύτερου  κόσμου,  ακόμη  και  σε  μέρες  όπως  αυτές  που  διανύουμε,  μέρες 



 

 

ανασυγκρότησης  και  ανατροφοδότησης  ενός  πανανθρώπινου  οράματος,  δίχως  το  οποίο  το 

μέλλον φαντάζει  εφιαλτικό. Οι  διεκδικήσεις αυτές  σηματοδοτούν  ένα  νέο  ξεκίνημα,  σε αγώνες 

που θα εδραιώσουν τη δικαιοσύνη στον κόσμο και θα επαναφέρουν στον προσκήνιο των 

κοινωνιών τον άνθρωπο. Ελπίζω το βιβλίο αυτό να διαβαστεί απ’ όσο το δυνατόν περισσότερους 

πολίτες, ώστε ν’ ανοίξει μια ευρεία συζήτηση, όσον αφορά στα ζητούμενα της νέας εποχής, που 

ήδη «τρέχει» με ιλιγγιώδη ταχύτητα και πρέπει να βιαστούμε, προκειμένου να προλάβουμε τις 

εξελίξεις». 

 

  Η  Ελένη Μπιρμπίλη  γεννήθηκε  στο  Ρέθυμνο  κι  έζησε  μέχρι  τα  δεκαοχτώ  της  χρόνια  στα 

Χανιά της Κρήτης. Σήμερα ζει στη Θεσσαλονίκη. Γράφει από την εποχή της εφηβείας. Ήδη έχουν 

εκδοθεί από  τις  εκδόσεις Κέδρος  τα βιβλία  της:  Τα μεθυσμένα καλοκαίρια  του έρωτα,1997,  Τα 

όνειρα  τραγουδούν  ακόμα,  1999,  Οι  αγάπες  νύχτα  ταξιδεύουν,  2001,και  Το  φθινόπωρο  των 

θαυμάτων, 2006. Το τελευταίο, με τίτλο Η νύχτα της μεγάλης οργής, κυκλοφορεί από τις εκδόσεις 

Μπαρτζουλιάνος. 


